Szkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2006” –  klasa  II  –  60 minut.
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K O N K U R  S    M A T E M A T Y C Z N Y

                „T  R Ó J  K Ą T"    
                           KLASA DRUGA
                     Rok szkolny  2005/2006
    60 minut 

1.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:
Kasia ma 17 zł, o ile więcej pieniędzy ma Małgosia, jeśli razem mają 35 zł?
                                                                                                                         ..... / 3 pkt.

2. Narysowany kwadrat podziel na 8 trójkątów wykorzystując do tego celu dwa odcinki:
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3. Wykonaj działania:                                                                                           …/ 2 pkt                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
47 + 18 – 29 + 17 - 53 = ........................................................................................................

(42 – 35) · 7 - 24 : 4 = ...........................................................................................................

18 :  3 · 5 : 3 = ....................................................................................................................... 

..... / 3 pkt.

4.  Rozwiąż zadanie:
Pomiędzy liczby 1  2  3  4  5  6 wstaw znaki + i – w taki sposób, aby w wyniku otrzymać liczbę 3. 
1   2   3   4   5   6 = 3
..... / 2 pkt.
5.  Rozwiąż równania i sprawdź:
 (42 - 9) + m = 51                      (27 + 28)  : t = 5                       40 : m = 5 ·  4

..... / 3 pkt.

6.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

W opakowaniu mieści się tuzin jaj. Na przygotowanie 4 jednakowych porcji ciasta zużyto 3 takie opakowania. Ile jaj wbito do jednej porcji ciasta? 
..... / 4 pkt.

7.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

Dębowy słup o długości 8 m pocięto piłą ręczną na 2-metrowe kawałki. Jedno cięcie zajmowało kwadrans. Ile minut trwała ta praca?  
..... / 4 pkt.

8.  Ułóż zadanie tekstowe o owocach do działania:
 
 (18 – 9) · 2 = 18
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..... / 4 pkt.

                                                                  Gratulujemy !




Nazwisko ..........................


Imię ...................................


Klasa .................................





...................


Ilość pkt.





Autorzy:  mgr Lucjan Miciuk 


                mgr Wiesław Bednarczyk
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